

荣获“榜样中国”低碳品牌大奖

得益于绿色引领食品行业低碳风

□ 本报记者 何沙洲

3月27日,由中国雅虎等国内50多家主流媒体共同举办的“榜样中国2009年度传媒金榜”颁奖典礼在成都电视台演播大厅隆重举行。四川得益绿色食品有限公司董事长杜诚斌登台为得益绿色领取了低碳品牌大奖。

诚信赢得美誉

三月的春天万物生机盎然,在方便米饭和肉食品行业做得风生水起的得益绿色食品也是喜事连连。三月初,中国食品工业协会发布了第二届中国肉、禽、水产制品专家委员会名单,杜诚斌榜上有名。作为中国肉类协会副会长,杜诚斌董事长为西部捧回了第一块肉食品中国名牌,有着西部红肠王的美誉,此次入选国家行业专家委员会可谓实至名归。3月19日,澳大利亚检疫部门AQIS又签发文件,通过对得益绿色方便米饭系列产品检测。此前,得益绿色已经相继获得美国FDA认证、清真halal食品认证、国际清洁食品认证等一系列国际认证。此次通过澳大利亚AQIS检测,将使得益绿色系列产品继出口美国、新加坡、加拿大、俄罗斯等国后,将在近期登陆澳大利亚。3月27日,得益绿色又荣获“榜样中国”低碳品牌大奖。

本次“榜样中国”评选活动的评委,包括阿里巴巴集团董事局主席兼CEO马云、网易创始人兼CEO丁磊、交通银行首席经济学家连平、巨人集

团总裁史玉柱、北京师范大学教授于丹、中国人民大学新闻学院副院长喻国明、美国耶鲁大学金融学终身教授陈志武、新加坡南洋理工大学商学院副院长陈国辉、央视财经频道主播芮成钢等,专业评委们为中国榜样的精神和力量做出了最权威的注释,保证了评选的大气、公正和权威。评委们认为,得益绿色以科技创新推出新型方便米饭,为人们低碳绿色的生活方式提供了便捷,同时得益于绿色在厂房建设、能源节约等方面都契合了低碳经济标准,成为低碳经济的表率。

绿色健康是目标

记者了解到,该公司是高起点,高标准占领了行业至高点。得益绿色投资巨资建设,不仅厂房达到国际标准,而且设备先进,配备了原子吸收仪、液相色谱仪、气相色谱仪等先进检测仪器,建有标准化产品质量实验室,原辅料综合利用、环保设施、厂区绿化、车间卫生等均是全国一流水平。另外是以质取胜。得益绿色确立了“以质量为核心的品牌发展战略”,凭借严格科学的管理,先后通过了ISO9001、ISO14001:2004、HACCP认证、美国FDA食品认证以及苛刻的KOSHER清洁食品认证,各类肉制品都按国家“优级”以上标准生产,产品出厂合格率保持100%。



杜诚斌(右一)陪同美国 KEEFE 集团全球采购总监 Dean 一行参观方便米饭生产线。

同时,就是不断加大科技创新的投入。如今得益绿色“方便米饭新产品开发项目”被列为“国家级星火计划项目”,公司独立承担的“方便米饭加工新技术新工艺集成、中试与产业化示范”项目,也已入选国家科技部“农业科技成果转化资金项目”。得益绿色肉制品为避免产品同质化,则将传统肉制品与西式肉制品工艺科学整合,开发出高中低温5大类30多种肉制品。

3月10日由重庆肉类协会秘书长带队的重庆前20强肉食品企业代表专程到得益绿色参观取经。杜诚斌陪同来宾参观了肉食品车间和方便米饭车间,介绍了得益绿色飞速发展的历程,毫无保留地把自己多年来转战肉食品江湖的心得和经验传授给了来宾,不

断激起客人们热烈的掌声,得益绿色之行给重庆同行们留下深深记忆。

3月23日,美国KEEFE集团全球采购总监Dean和亚太区采购总监Edward Huang专程前往得益绿色考察,杜诚斌陪同来宾先后参观了方便米饭、肉食品生产线以及出口米饭生产基地。Dean先生一行,对得益绿色花园般的生产环境和现代化的生产厂房赞不绝口,参观完生产线后,对得益绿色国内一流的方便米饭生产设备和管理水平给予了高度评价。他们表示,作为Keefe在全球重要的合作伙伴,得益绿色的产品质量让他们非常放心,Keefe将进一步加大订单,希望得益绿色能进一步扩大产能、提高生产效率,并不断开发新品,以满足美国市场需求。

国机集团发布首份社会责任报告

我国机械行业最大的企业——中国机械工业集团有限公司8日在京发布了《中国机械工业集团有限公司2009社会责任报告》,这是国机集团发布的首份企业社会责任报告。

该份社会责任报告共134页,10万余字,以文字、案例、图表和图片的形式,全面披露了国机集团成立十多年来在经济责任、利益相关者责任、

安全生产责任、环境责任、社会公益责任等方面的实践和成果,系统阐述了国机集团十几年发展历程中积淀的企业文化和形成的社会责任感。

在谈到对企业社会责任的认识时,国机集团董事长任洪斌表示,做强做大企业,确保国有资产的保值与增值,以稳定的优良业绩回报和维护国家及责任相关方的利益,是国机集团最为

基本的企业责任。

据了解,国机集团是我国机械工业的领军企业,位居中国机械工业百强榜首。截至2009年底,国机集团主营业务收入1020亿元,比1997年增长了105倍;资产总额975亿元,比1997年增长了6倍;利润总额461亿元,比1997年增长了451倍;进出口总额63亿美元,比1997年增长了

43倍,圆满完成了国有资产保值增值这一核心任务。

任洪斌表示,国机集团今后将定期发布社会责任报告,向各利益相关者报告企业履行社会责任方面所做的工作。

(樊曦 陈玉明)

联合铜业首季“开门红”

铜陵有色金属集团控股公司张家港联合铜业公司紧紧围绕“抢抓机遇争发展,强化管理增效益;电铜突破二十万,实现收入过百亿”年度方針目标,进一步认清形势,抢抓机遇,勇于突破,奋力拼搏,各项工作取得辉煌成果。截至3月31日,共生产阳极铜49700吨,阴极铜51355吨,分别完成年生产计划的2485%和2568%;高纯铜率达95.69%,销售收入达26.7亿元;各项经济技术指标均

创历史最好水平,实现了首季开门红。新年伊始,该公司以企业最大生产潜力为目标,加强生产组织和商贸操作,抓好工序平衡和过程控制,优化生产工艺和主要经济技术指标,进一步强化企业各项管理,把“自主管理、挖潜降耗”活动不断引向深入,实现产品产量的历史性突破和企业增加值的明显增长。首先,他们咬定任务目标,力争电铜产量实现历史性突破。面对今年良好的外部环境和难

得的发展机遇,重点要围绕确保电铜突破20万吨的目标任务,加强生产组织协调,制定科学周密的生产经营计划,做到以天保周、以周保月,以月保季,以季保年;其次,坚持内涵挖潜,充分挖掘企业内在效益。公司面对今年有色金属行业的诸多不确定因素,要寻找铜精炼企业进入微利甚至负利时代的生存法则,他们坚持走自主管理、内涵挖潜的道路,努力提高产量,降低成本,控制消耗,开源节

流,提高经济增长的质量与效益;再次,强化企业管理,进一步夯实各项管理基础。2010年是联合铜业公司的“企业管理年”,也是联合铜业已经到了新一轮发展的重要关口,公司上下紧紧围绕科学管理思路,完善企业各项管理制度,建立健全各项标准体系,着力提高职工队伍的整体素质,不断为企业注入活力。

(吴铜俭)

巧借“百泉药交会”知名度 辉县利用“天然药库” 做大做强中药产业

□ 本报记者 李代广 赖刚

通讯员 段永强

“近年来,我们充分利用‘百泉药交会’的知名度和外向度,广泛开展招商引资,全力做大做强药业产业。”4月8日,在河南省辉县市举行的“2010年中国百泉药交会”开幕式上,辉县市人民政府市长王学胜在致辞中说。

据王学胜介绍,辉县市素有“天然药库”之称,自隋唐起源,逾千年历史的“百泉药交会”久负盛名,已被国务院列入国家非物质文化遗产名录,为我国中药材交流和中医药事业发展作出了积极贡献。

跻身全国三大药交会、 十大药市之一

辉县市位于河南省西北部,与山西省交界,北依太行,南眺黄河,气候温和,四季分明,地形多样,独特的气候、土壤条件非常适宜多种中药材生长。

据统计,辉县市有中药材品种107种,其中,山楂、连翘、柴胡、党参、丹参等被称之为国内最地道的药材,年产量达万吨以上。

百泉药交会是从隋朝大治年间的庙会演变而来,到明洪武八年(1375年)庙会得到官府承认,每年农历四月初八,各地药材商贾汇聚百泉,坐地走贩,是当时全国最大的药材交易场所。

新中国成立以后,尤其是20世纪80年代初,百泉药交会成为国家六部委列为全国三大药交会、十大药市之一,百泉药都与河北安国、江西樟树形成我国三大鼎足药市,享有“春暖花开到百泉,不到百泉药不全”之盛誉。

1992年,全国29省、市、自治区,4000多个单位以及港澳台药商、国际友人等近十万人云集百泉,交易额近30亿元,成为历史上规模最大的药交盛会。

2008年,百泉药交会被列入国务院列为国家非物质文化遗产项目。

2009年,由国家有关部门批准的“中国中药材基地”在百泉药都正式挂牌成立。

实施大药贸战略 形成完整产业链条

“辉县市以百泉药交会为平台,建立完善了中药材种植、生产、加工、研发、销售的‘一条龙’产业链,促进辉县市的中药材事业有了长足的发展。”4月8日,辉县市政协副主席、百泉药贸有限公司董事长郭新富向记者透露说。

今年以来,辉县市委、市政府实施了“大药贸战略”,大力发展连翘种植基地、柴胡种植基地、百亩山楂园、药材观光园等重点项目,促进了药贸易尽快形成产供

销一条龙的完整产业链条,真正把百泉药都建成综合性现代化中药材交易中心,形成集药品药材交流、科技发布、学术研究、信息服务为一体的全国最具吸引力的常年性药材市场。

“大药贸战略”的实施,形成了“龙头带基地、基地连农户”的完整产业链,带动了农民致富,加速了推进社会主义新农村建设。

从“要我种”到“我要种”,辉县市农民种植药材发生了喜人的变化,如今,该市药农主动通过网络、合作社查看市场行情;以多种形式和专家沟通,咨询种植技术,成为该市“大药贸战略”中的活跃分子。随着百泉药交会金字招牌含“金”量的步步升级,“辉县药贸”也愈来愈壮大。

目前,辉县市中药材种植专业村有30余个,从事药材种植的药农有上万人,药材经纪人近2000余人。药材种植合作社实行“统一供种、统一技术指导、统一收购、集中加工”,根据订单确定种植,与农民形成了风险共担、利益共享的经济共同体。

通过身边的变化,农民药材种植观念也有了新变化,他们不仅采取了在树林下种药、在生长高的药材旁边种生长低的等科学种植模式,还开始尝试种植金银花等高收益药材。

扶持重点企业 建立药源基地

在每年办好药交会的同时,多年来,辉县市先后投资上亿元以上建设了药贸大市场,可供数万人同场交易;2009年,该市与河南电视台联合摄制了数字电影《风雨百泉》影片以抗日战争初期的百泉药交会为主线,全面展示了药交会的悠久历史。

他们不断提升软硬实力,扩大招商业务,以新乡为中心,辐射郑州、焦作、安阳等周边城市及河北、山东、安徽、山西等临近省份,做大做强药贸经济。

同时,辉县市重点扶持了百泉中药厂、百泉中药饮片有限公司等涉药企业对农民种植的中药材进行深加工,拉动药贸产业快速发展。

合作社与涉药企业的支持和帮扶,把辉县市中药材种植这一传统产业,带上了发展的快车道。

全市药材基地建设初具规模,拥有一批先进医药企业和科研力量,与全国800多家中药饮片企业建立了合作关系,国内4家大型企业在辉县建立了药源基地,雨润生物制药、华兰生物制药等重点项目取得实质性进展,辉县已成为河南省最具活力的中药材集散地。

重庆家婆老鸭汤全国连锁加盟中心

重庆家婆老鸭汤 百分之百回头率

重庆家婆老鸭汤全国连锁加盟招商公告

乙级店:投资三万元 当月收回 来年翻几番 效益很可观
甲级店:投资十万元 当月收回 来年利近百万 致富更壮观

重庆家婆老鸭汤,是重庆家婆食品开发有限公司根据百年家传秘方,并经西南农业大学食品科学院十位教授、专家、在现代食品科学研制方法指导下制作的深受广大消费者欢迎的美味佳肴,其香气淳正,口感舒适,常食不腻。

公司在大规模生产老鸭汤料的同时,已先后开设了十几家家婆老鸭汤酒楼,自面世以来,即以其味美价廉、滋补强身

受到广大消费者的青睐,并迅速在各地掀起连锁加盟热潮。为了使更广大的消费者品尝到家婆老鸭汤的美味,本公司面向全国各省、市、地县级城市,广泛诚招加盟连锁店。热诚欢迎广大企事业单位和个体经营者、下岗职工、待业者等踊跃投资加盟,投资者只需投入三五万元即可开起一家150~200平方米的家婆老鸭汤乙级酒楼,一月左右可收回投资,一年可获利数十万元;开甲级店投资10万元左右,一年可获利近百万元,实在称得上是一条投资小、周期短、见效快、易操作的致富途径。

加盟连锁,就是将一个成功的企业进行复制,我们深信,重庆家婆老鸭汤这一极具市场潜力的品牌,其巨大的发展空间所带来的无限商机必将给你带来滚滚财源!